

粵港「雙轉移」暨肇慶推介會 特首談3重視

香港文匯報訊(記者 陳巧願)由廣東省政協港澳委員會和香港廣東各級政協委員聯誼會聯合主辦的粵港「雙轉移」暨肇慶高新區投資推介會昨假香港洲際酒店隆重舉行。會議旨在推介廣東省產業轉移、勞動力轉移實施情況和肇慶高新區。特區行政長官梁振英和廣東省政協副主席湯炳權與會並發言。

戴德豐主持 500人參加

會議由香港廣東各級政協委員聯誼會首席會長戴德豐主持，約500人聚首一堂，共敘友誼，共商合作，共謀發展。與會者尚包括：廣東省政協港澳委員會主任梁耀文，中聯辦協調部部長沈冲，全國政協常委陳永棋，香港生產力促進局主席陳鎮

仁，肇慶市政協主席張成文，廣東省外經貿廳副廳長吳軍，廣東省港澳辦副主任金萍，肇慶市委常委、肇慶國家高新區區委書記劉龍平，廣東省經濟和信息化委員會副巡視員孫鮫生，廣東省人力資源和社會保障廳副巡視員丁廣建等。

梁振英：配合廣東政策

會上，梁振英講了他的3項重視：一是十分重視香港廣東各級政協委員在香港施政中及推動香港和內地各省市共同發展、共同繁榮所發揮的積極作用；二是十分重視香港和廣東之間在經濟和社會共同發展的良好關係；三是十分重視港商在內地的經營、工作和生活的環境。他表示，特區政府會一如既往地配合廣東省政策，協助有興

趣的企業轉型升級和產業轉移。

湯炳權：爭取更大商機

湯炳權表示，廣東有今日的發展，「香港同胞功不可沒，香港企業界功不可沒，在座委員功不可沒」。他稱，改革開放30多年來，粵港合作成就輝煌，相信香港明天會更美好，粵港合作和發展明天更美好。他強調「雙轉移」是機遇不是挑戰，是幫忙不是添亂，希望繼續深化粵港合作，也希望港商朋友抓住「雙轉移」機遇，共同推動「雙轉移」，共享成果，爭取更大發展商機。

梁耀文：擴闊選擇空間

梁耀文指出，大部分粵港企業通過參



左起：戴德豐、梁振英、湯炳權、沈冲參加推介會。

香港文匯報記者曾慶威 攝與「雙轉移」，成功轉移或轉型升級，使企業取得了進一步的發展，「雙轉移」也使港資企業有更大的選擇空間和更好的投資環境。孫鮫生、丁廣建和劉龍平於推介會上則分別介紹了廣東省產業轉移實施的工作情況，廣東省推動勞動力轉移的工作情況和肇慶高新區發展情況。推介會由廣東省經濟和信息化委員會、省人力資源和社會保障廳、省對外貿易經濟合作廳、省港澳事務辦公室、肇慶市人民政府、香港廣東外商公會和香港工商專業協會聯合主辦。香港特區政府、香港中聯辦、香港貿易發展局，香港廣東各級政協委員聯誼會會員、香港各大商會及港商代表共襄盛會。

香港文匯報訊「外交之友」——香港青年聯誼活動昨日在外交部駐港公署舉行。外交部駐港特派員宋哲、副特派員姜瑜，中聯辦青年部、特區政府教育局、香港明天更好基金、香港賽馬會代表，剛從倫敦歸來的香港奧運乒乓球隊、香港青年會、「香港青年外交之友」成員、香港大學生外交夏令營營員、香港杯外交知識競賽優勝學校師生等150多人出席。

150青年「外交之友」公署聯誼

宋哲姜瑜等出席 肯定港乒倫奧拚搏精神

活動開始前，宋哲會見了香港乒總會主席余國樑、香港乒乓球隊總教練以及香港奧運乒乓球隊成員，並對香港運動員在倫敦奧運會上的出色表現表示祝賀，對乒乓球男隊取得團體第四名的好成績給予鼓勵，特別對隊員們在比賽中展現出的團結奮鬥、拚搏進取的精神予以充分肯定。他強調，當前我們正處在國家發展和民族復興的關鍵階段，同樣需要這種團結拚搏精神。



宋哲(左七)、姜瑜(左六)和剛從倫敦歸來的香港奧運乒乓球隊隊員合影。



舞蹈老師帶領同學們一起跳起了「哈達圓環舞」。

奧運港乒隊到場受歡迎
當奧運乒乓球選手們來到活動現場時，立即引起了一陣轟動。早在等候的第二届香港大學生外交夏令營的同學們和第六届香港杯外交知識競賽優勝隊的師生們，一見到奧運選手，即爭相前去與隊員們合影留念，傾情交談。
聯誼活動以「香港青年外交之友」成員演唱耳熟能詳的歌曲《獅子山下》和《東方之珠》開場。「香港青年外交之友」是香港青年自發成立的民間團體，昨日是他們第一次正式亮相。接著，來自聖公會陳融中學的林慧敏同學與大家分享了參加外交知識競賽和參訪內地的的心得體會。她說，參觀外交部使她既感到興奮又覺得榮幸；與內地中學生的交流令她印象深刻，感到與內地同齡人的

交往十分投緣；而內蒙古的草原風光、民族風情和獨特文化則讓她驚喜不斷，流連忘返。參訪時間雖短，但此行對祖國內地的了解又加深了一層。

姜瑜頒知識競賽紀念品

隨後，姜瑜及特區政府教育局、香港明天更好基金、香港賽馬會代表分別為「香港青年外交之友」、香港奧運乒乓球隊、大學生外交夏令營和外交知識競賽優勝同學代表頒發紀念品。

接下來的精彩節目包括：香港著名歌手張明敏為大家呈獻了那首傳遍祖國大江南北的《我的中國心》和香港舞蹈總會的師生們帶來的《狂歡》一舞。

最後，期盼已久的乒乓球友誼賽正式登

場。只見宋哲一身「戎裝」上賽場，他先與香港奧運乒乓球隊及上陣的青年選手來了個大合照，香港乒乓球隊將一件簽名隊服贈給宋特派員，宋特派員則將大學生夏令營和外交知識競賽參訪團簽名團服回贈給香港乒乓球隊。

宋哲上賽球場技獲喝彩

隨着裁判一聲令下，比賽正式開始！首先是宋哲與公署青年搭檔，對陣香港乒總會主席余國樑和奧運選手唐鵬，雙方你來我往，小球上下翻飛，引來陣陣掌聲和喝彩。接下來，大學生、中學生以及公署青年代表分別與香港乒乓球隊「較量」，切磋球技，他們水平雖不專業，但人人奮勇爭先。觀賽者更是傾情投入，全場氣氛熱烈，聯誼活動



宋哲與公署工作人員搭檔，對陣香港乒總會主席余國樑和奧運選手唐鵬。

達到高潮。不知不覺兩個小時過去，當同學們走出駐港公署大樓，暮色中的香港燈火璀璨，分外迷人。愉快的聯誼活動結束了，大家在相見中相識，在相識中相知，又多了一條嶄新的聯絡紐帶——「外交之友」。

甘霖訪港與廣告業交流



甘霖(前排左三)與香港廣告界同仁合照。

香港文匯報訊 由香港廣告業聯會、香港商報合辦的「國家工商行政管理總局副局長甘霖與港廣告界交流會」，日前假中華總商會大廈舉行。會上，甘霖介紹了內地廣告業的發展情況，冀望內地與港澳廣告業加強交流合作，並邀請業內人士出席今年10月在天津舉辦的「第十九屆中國國際廣告節」。出席交流會的還有香港廣告業聯會會長、會員，澳門廣告商會成員，以及本港傳媒界、廣告界負責人。
甘霖表示，廣告是創意產業，又是現代服務業一部分，廣告與經濟發展息息相關，廣告反映着一個地方或城市的經濟發展程度，30多年來內地廣告業高速發展，現時平均每年廣告增長速度超過30%，去

年總量達到3250億元人民幣，在世界排行第四；廣告經營戶近30萬，廣告從業員167萬。然而，以13億人口計算，內地廣告業產值佔GDP仍是很小份額。人均廣告費低，廣告質量方面亦未能令人留下深刻印象，這反映廣告業整個產業結構將不斷調整，亦因此為業界提供了很大商機。

冀港2014年辦中國國際廣告節

甘霖還介紹了將於今年10月在天津舉辦的「第十九屆中國國際廣告節」。一年一度由中國廣告協會主辦的中國國際廣告節，已成為業界的一個盛會。她期望在香港廣告業聯會成立40周年的2014年，能在香港舉辦中國國際廣告節。



黃桂榮(右)向袁靖罡致送紀念品。

香港文匯報訊 香港封開鄉會日前於香港軍軍中心設宴，恭賀該會監事長袁靖罡獲香港

封開鄉親賀袁靖罡受勳

特區政府頒授2012年榮譽勳章，以表揚袁監事長多年以來對香港社會事務的積極參與及作出的貢獻。當晚，該會會長黃桂榮，中聯辦協調處副處長、封開鄉親吳國，與封開縣政協港區委員黎達生、林乾禮、譚繼光、何照基、葉松年，及該會副會長葉志文、高級秘書黎鳳琪等一同出席晚宴，慶祝袁鄉親獲此殊榮，為家鄉添彩爭光。
席間，黃桂榮表示，身兼多個社會服務團體職務的袁靖罡，一直秉承愛國、愛港、愛鄉的優良傳統，長期熱衷服務社會及公益事業，支持香港發展，參與家鄉建設不遺餘力，又在測量地產界別盡心竭力推行資歷架構工作，貢獻良多。懇請鄉親，有目共睹，獲頒勳章，實乃鄉梓之光。

港僑聯辦泛珠青少年夏令營



港僑聯辦泛珠青少年夏令營。僑聯副會長黃周娟娟、鄧楊詠曼及青委會顧問、正副主任等與夏令營團隊合影。



夏令營團員在中文大學地球信息科學聯合實驗室上課。

香港文匯報訊(記者 解玲)香港僑界社團聯會於8月6日至9日首次舉辦了「2012年泛珠三角僑界青少年夏令營」。來自包括廣東、廣西、海南、湖南、雲南、江西、貴州及四川等全國8個省的29位僑界青少年參加了是次活動，收穫豐富，見證「一國兩制」的偉大實踐，感受香港僑界濃濃的愛國情懷。

加強僑界聯繫交流

8月6日晚上，港僑聯會隆重舉行歡

會帶來歡聲笑語。晚會結束前，王欽賢表演魔術，現場變出了一個愛心生日蛋糕，為8月份生日的4位營員舉行簡單隆重的生日會，令營員感到親切和溫馨，有人大讚主辦單位細心，深深感受到「四海僑胞是一家」。

參觀大學企業景點

是次夏令營的行程包括參觀香港大學、香港中文大學、四洲集團，以及紫荊廣場、太平山頂、淺水灣及海洋公園等景點，並乘船欣賞了維港夜景。營員們在香港中文大學的地球信息科學聯合實驗室上了一節寶貴的大學課程，大家對香港的互動教學留下深刻的印象，同時對中文大學的衛星接收站興趣甚濃。

離港前，在夏令營團隊總結座談會上，副會長黃周娟娟、鄧楊詠曼分別講話，勉勵青少年珍惜今天，努力學習，做個有理想、品德高尚，掌握科學和文化的新一代，長大後報效國家。

互動教學印象深刻

夏令營領隊代表發言表示，這次活動內容豐富，讓大家近距離認識香港，是一個很難得的學習及交流的平台。營員們對香港互動的教學模式留下較深的印象，並透過與香港同胞的接觸，覺得香港同胞的質素高、法治精神強，值得學習。

領隊代表表示，營員返國後將努力學習，為國家多作貢獻。出席總結座談會還有港僑聯會秘書長黃楚基、司庫陳志輝、副秘書長黃青委會顧問程燕、青委會主任梁志明，副主任李麗娟、廖宇軒、郭文義、戴永健、駱穎及，以及辦公室主任嚴惠瓊、秘書王穎和等。